
 

ГРУДЕНЬ 2021 

01.12 – Сьогодні, у Всесвітній день боротьби зі СНІДом, в Олексіївському 
ліцеї проведено акції на підтримку людей, які живуть з ВІЛ/СНІДом  «Серце 
людяності та розуміння» та «Червону стрічку носять небайдужі» (1-11 
класи, КРОКС, Гладка В.М., класні керівники).  
Також у цей день учні 3-4 класів взяли участь у Всеукраїнському 
інтернет-конкурсі «Стоп ВІЛ/СНІД» від проекту «На Урок». Під час 
виконання завдань діти дізналися, як передається ВІЛ, та при яких контактах 
ризик заразитися зводиться до мінімального.  
Крім цього, в 11 класі відбулася відверта розмова «Профілактика 
інфекційних хвороб, які передаються статевим шляхом» (Драна Т.Г.), а  у 
2 класі проведено інформаційну хвилинку «Що таке СНІД?» (Івахненко 
О.М.). 

29.11-03.12 –  Відповідно до листа МОН України № 4/206-21від 18.11.2021 
«Про проведення Тижня доброчесності» в Олексіївському ліцеї проведено 
такі форми виховної діяльності: тренінг «Як ми розуміємо, що таке 
доброчесність?» (7 клас, Торяник Т.А.), заняття «Магічний урок 
доброчесності» (8 клас, Гладка В.М.), «Добро.Чесність» (9 клас, Тільна І.В.). 
     Лідери учнівського самоврядування разом з педагогом-організатором 
Гладкою В.М. організували «Куточок доброчесності». 
 
 

06.12 - Сьогодні, 6 грудня 2021 року, в День Збройних Сил України, в 
Олексіївському ліцеї відбулася презентація КНИГИ-ЗБІРКИ «НАШІ 
ВИПУСКНИКИ В ІСТОРІЇ АТО». До книги увійшла 21 історія про 
випускників Олексіївської школи – учасників бойових дій в зоні АТО/ООС. 
Авторами нарисів, інтерв’ю, есе, біографії  стали вчителі та учні нашого 
закладу освіти (Білик Л.І., Однороб І.І, Скрипник С.М., Торяник Т.А., Сербіна 
В.А., Гладка В.М., Тільна І.В., Велентій С.В., Драна Т.Г., Матерновська В.В., 
Василенко Л.В., Івахненко О.М.;  Желновач А., Білоус Д., Бондура А., 
Сідельник Д., Сніжко О., Поставка П., Литвиненко Д., Панич В., колектив 
учнів теперішнього 11 класу), які спілкувалися з хлопцями, їх родинами, 
пропускаючи крізь себе почуте. 



 ​ Напередодні свята книга вийшла друком у ТОВ «Медіа-центр 
«Промінь» (головний редактор: Надія Володимирівна Юрченко) за фінансової 
підтримки жительки села Олексіївки Козінцевої Лариси Олексіївни. На заході 
були присутні й герої книги: Доценко Владислав Сергійович, Піх Олег 
Іванович, Гладкий Віталій Анатолійович, Васюренко Євген Миколайович, 
Бондаренко Юрій Романович. 

 ​ Директор ліцею Желновач Альона Василівна та директор СГ ПП 
«Буран» Козінцева Лариса Олексіївна привітали присутніх зі святом та 
побажали усім найголовнішого – миру. 

 ​ Після презентації всі учасники заходу побували на могилі Алимова 
Руслана Миколайовича, поклали квіти та вшанували пам’ять загиблого 
хвилиною мовчання. 

06.12.2021 в Олексіївському ліцеї відбулися заходи до Дня Збройних Сил 
України: гра-конкурс «Гуртуймося, хлопці!» (6 клас, Сербіна В.А.), 
вікторина «Майбутній захисник» (4 клас, Грибенюк О.О.), година 
спілкування «Зростаємо мужніми» (1-2 класи), інформаційна хвилинка «6 
грудня – День Збройних Сил України» (3 клас, Матерновська В.В.), 

06.12 - Учні 3 класу (класний керівник Матерновська В.В.) отримали 
подарунок від МБФ "АКАДЕМІЯ УКРАЇНСЬКОЇ ПРЕСИ". Це цікаві та 
пізнавальні матеріали, комікси, книги, наклейки, плакати для проведення 
глобального тижня медіа та інформаційної грамотності. 

07.12 - Олексіївський ліцей. У 2 класі (класний керівник Івахненко О.М.) 
проведено народознавче заняття «Українська хустка – берегиня вроди», 
присвячену Всесвітньому дню української хустки. 

07.12 – Відбувся відкритий урок у 7 класі з предмета "Українознавство ". 
Тема: «Українська хата». Вчитель: Желновач А.В. 

09.12 – Відбулося ознайомлення батьків (у вайбері) з листівкою «Важлива 
інформація для батьків», розробленою Управлінням боротьби з 
наркозлочинністю в Харківській області за участю Головного управління 
національної поліції в Харківській області. У листівці надано інформацію 
про ранні ознаки та загальні наслідки вживання наркотиків. 



09 грудня 2021 року в 10 класі Олексіївського ліцею проведено 
антикорупційний урок «Розслідування корупції», присвячений 
Міжнародному дню боротьби з корупцією. Десятикласники (класний 
керівник Скрипник С.М.) відчули себе у ролі детективів під час виконання 
практичного завдання в Kahoot! Учасники гри вгадували вартість цікавих 
речей, які належать відомим багатим українцям. 

10.12 - 10 грудня в світі святкують Міжнародний день прав людини. З 
нагоди цієї події  в Олексіївському ліцеї  проведено заходи з роз'яснення 
дітям їх прав та нагадування про їх обов'язки. Це – 

- колаж розфарбовок «Кожна дитина має право» (1 клас, Білик Л.І.); 

- інформаційна хвилинка «Знай свої права і обов’язки» (2 клас, Івахненко 
О.М.); 

 - правова гра «З героями казок по статтях Конвенції ООН про права дітей» (3 
клас, Матерновська В.В.); 

- година спілкування «Кожна дитина має право» (4 клас, Грибенюк О.О.); 

- розмова «Немає прав без обов’язків» (6 клас, Сербіна В.А.); 

- створення стіннівки «Права людини» (6 клас, Желновач А.В.); 

- година спілкування «Я знаю свої права» (8 клас, Гладка В.М.); 

- круглий стіл «Молодь, відстоюй свої права» (9 клас, Тільна І.В.). 

10.12 – Сьогодні учні 8-9 класів Олексіївського ліцею разом з директором 
закладу освіти Желновач Альоною Василівною завітали до сільської 
бібліотеки з подарунком – книгою-збіркою «Наші випускники в історії 
АТО», до якої увійшла 21 історія про випускників Олексіївської 
школи-учасників бойових дій в зоні АТО/ООС. Діти також подарували 
примірники старості старостинської території апарату Краснокутської 
селищної ради Лучковській Лілії Анатоліївні та завідувачу бібліотеки 
Котелевській Лідії Олександрівні – мамі Лещенка Володимира, одного з 
героїв книги. 



10.12 – Учні 3 класу завітали до шкільної бібліотеки на заняття «Вчимося 
виразно читати» (Сербіна В.А.). 

10.12 – Учениця 3 класу Тільна Поліна і ЗДВР Велентій С.В. взяли участь у 
фотоконкурсі «Мандрівник-фотограф» від voyagemakers. 

11.12 - Учні 10-11 класів Олексіївського ліцею Колісник Віолета, Сідельник 
Денис, Мурашко Антон в дистанційному режимі взяли участь в олімпіадах 
від Харківського національного університету внутрішніх справ (: "Юний 
правознавець" та "Кібердослідник"(з кібербезпеки та безпеки платіжних 
електронних систем) . Учителі: Дерій В.Л., Тільна І.В. 

13.12 – Сьогодні у 6 класі, у  православне свято День Андрія 

Первозванного, відбулася народознавча година «Зимові свята в 

Україні» (класний керівник Сербіна В.А.). Учні ознайомилися  з 

найбільшими народними святами, які відбуваються взимку,  народними 

обрядовими дійствами зимового календарного циклу (вечорниці, 
ворожіння, колядування, щедрування тощо). 

 ​ 13 грудня в Україні відзначається День благодійництва. У цей 

день для учнів 10 класу (Скрипник С.М.) проведено коло думок 

«Благодійність – це добро!». 

 Десятикласники і третьокласники виготовили вітальні листівки воїнам 

АТО, які знаходяться в Харківському військовому госпіталі, підтримавши 

благодійну акцію ліцею «ПОДАРУЙ СОЛДАТУ СВЯТО». 

 ​ У цей день у 1-11 класах проведено додаткову профілактичну 

бесіду з метою  недопущення травмування дітей і підлітків на 

залізничному транспорті «Правила поведінки громадян на 

залізничному транспорті». 

 ​ Вихованці групи подовженого дня виконали колективну роботу 

«Створення мега-аплікації "Новорічна ялинка" 

15.12 – Сьогодні учні 9-11 класів взяли участь в онлайн - вебінарі на 
платформі ZOOM щодо ознайомлення школярів із новітніми умовами 
вступу-2022 до навчальних закладів: 

·        Харківського національного університету міського господарства імені 
О. М. Бекетова; 



·        Житлово-комунального коледжу; 
·        Електро-механічного коледжу. 

   ​ Під час цього заходу учні отримали інформацію із загальних вимог 
вступу до закладу вищої освіти різного рівня та дізналися про особливості 
вступної компанії 2022 року. 

 ​ У цей день команда учнів 9-11 класів «КРОКС» у складі капітана 
Сідельника Дениса, Колісник Віолети, Саєнка Владислава, Фесенко Оксани, 
Мурашка Антона (керівники Свистун Ю.М., Велентій С.В.) взяла участь у 
пізнавальному інтерактивному онлайн-заході – командній грі «Що? Де? 
Коли?», яка була підготовлена та проведена Національним юридичним 
університетом імені Ярослава Мудрого з нагоди Міжнародного дня прав 
людини. Питання цієї інтелектуальної гри охоплювали тематику 
Міжнародного дня прав людини, юридичних аспектів захисту прав та їх 
історичного розвитку. Учасники гри отримали справжнє задоволення від 
івенту. (Ведуча: Ріната КАЗАК,  викладачка історії держави і права України та 
зарубіжних країн Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого.) 

17.12 – Сьогодні, напередодні Дня святого Миколая, в бібліотеці 
Олексіївського ліцею відбувся ранок «До нас завітай, Святий Миколай!» 
для учнів 1-4 класів. Сербіна В.А. ознайомила  дітей з історією улюбленого 
зимового свята, з Святим Благодійником, якого в народі іменують Великим 
Чудотворцем, та провела конкурси й розваги.  

У цей день учні 1-11 класів отримали солодкі подарунки від ТОВ 

«СІСТЕМОЙЛІНЖЕНЕРІНГ». 

22.12 – Учні, вчителі та працівники Олексіївського ліцею долучилися до  

районної акції «Надішли вітання солдату».Посилки з 

дитячимилистівками, малюнками, подарунками та 

солодощамибудутьвідправленінашимукраїнськимзахисникам. 

23.12 – За сприяння сектора у справах сім’ї, молоді та спорту Краснокутської 
селищної ради, учні Олексіївського ліцею – активні учасники та переможці 
різних конкурсів – відвідали чарівну новорічну виставу «Таємниця 
зачарованого дзеркала» за участю зразкового художнього колективу 
театру-студії «АЗарт» та творчих колективів Комунального закладу 
«Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості». Дітям 



дуже сподобалася сучасна версія відомої казки Г.Х. Андерсена.Після вистави 
діти прогулялися площею Свободи, побували біля новорічної ялинки та 
інсталяцій й зробили фото на згадку.  

24.12 - Учениці Олексіївського ліцею Тільна Поліна, 3 клас, та Гирович 

Сніжана, 4 клас, гідно представили наш заклад освіти у ІІ 
Всеукраїнському відкритому марафоні з української мови, який 

тривав з 12 листопада по 5 грудня. (І місце – Тільна П., вчитель 

Матерновська В.В., ІІ місце – Гирович С., вчитель Грибенюк О.О.). 

У цей день учні 1-11 класів отримали солодкі подарунки від ТОВ 

«СІСТЕМОЙЛІНЖЕНЕРІНГ». 

22.12 – Учні, вчителі та працівники Олексіївського ліцею долучилися до  

районної акції «Надішли вітання солдату».Посилки з 

дитячимилистівками, малюнками, подарунками та 

солодощамибудутьвідправленінашимукраїнськимзахисникам. 

23.12 – За сприяння сектора у справах сім’ї, молоді та спорту Краснокутської 
селищної ради, учні Олексіївського ліцею – активні учасники та переможці 
різних конкурсів – відвідали чарівну новорічну виставу «Таємниця 
зачарованого дзеркала» за участю зразкового художнього колективу 
театру-студії «АЗарт» та творчих колективів Комунального закладу 
«Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості». Дітям 
дуже сподобалася сучасна версія відомої казки Г.Х. Андерсена.Після вистави 
діти прогулялися площею Свободи, побували біля новорічної ялинки та 
інсталяцій й зробили фото на згадку.  

24.12 - Учениці Олексіївського ліцею Тільна Поліна, 3 клас, та Гирович 

Сніжана, 4 клас, гідно представили наш заклад освіти у ІІ 
Всеукраїнському відкритому марафоні з української мови, який 

тривав з 12 листопада по 5 грудня. (І місце – Тільна П., вчитель 

Матерновська В.В., ІІ місце – Гирович С., вчитель Грибенюк О.О.). 

24-28.12 – У ліцеї проведено акцію «Новорічна майстерня».Діти 
прикрасили ліцей, свої класи, виготовили власноруч ялинкові прикраси на 
ялинку, що росте на шкільному подвір’ї. 



08-24.12 – Відбулися класні батьківські збори у 1-11 класах, на яких було 
розглянуто такі питання: 

- 11 клас (08.12): «Про підсумки освітнього процесу  в 11 класі за І семестр», 
«Підготовка випускників до ДПА та ЗНО. Порядок реєстрації та 
проведення». Перегляд відео для батьків «Безпека дітей в інтернеті». 
Ознайомлення батьків з пам’яткою «Безпечні зимові канікули» (Драна Т.Г.); 

- 7 клас (10.12):лекція «Виховання ненасиллям», «Організація освітнього 
процесу в ліцеї», «Зовнішній вигляд учня», «Дотримання маскового режиму в 
ліцеї» (Торяник Т.А.); 

- 10 клас (14.12): «Про попередні підсумки навчання та виховання за І 
семестр 2021/2022 н.р.. Основні завдання на ІІ семестр», «Про академічну 
доброчесність», лекторій для батьків «Батьківство в ХХІ столітті: що ми 
можемо подарувати нашим дітям, окрім айпадів», «Про дотримання правил 
безпеки життєдіяльності в канікулярний період» (Скрипник С.М.); 

- 2 клас (15.12): лекція-тренінг «Як навчити дитину вчитися», «Підсумки 
навчання за І семестр», «Як провести безпечні канікули?» (Івахненко О.М.); 

- 6 клас (17.12): «Особливості організації навчальної праці і роль батьків у 
цьому процесі. Про попередні підсумки навчання у І семестрі», «Педагогічні 
особливості навчання у 6 класі. Як допомогти дитині у навчанні», «Що таке 
булінг і які його причини?», відеолекція «Безпека дітей в інтернеті», «Безпека 
життєдіяльності на період новорічно-різдвяних свят та зимових канікул» 
(Сербіна В.А.); 

- 3 клас (20.12): «Основні вимоги до знань, умінь та навичок учнів 3 класу», 
«Про академічну доброчесність», «Пам’ятка для батьків на період зимових 
канікул» (Матерновська В.В.); 

- 9 клас(22.12): «Про попередні підсумки навчання та виховання за І семестр 
2021/2022 н.р.», лекторій для батьків «Як допомогти дитині добре вчитися», 
«Діти та соціальні мережі», «Як провести безпечні зимові канікули». 

- 8 клас (23.12): «Про попередні підсумки навчання та виховання за І семестр 
2021/2022 н.р.», лекторій для батьків «Безпечний інтернет», лекція «Що таке 



толерантність та чи можливо цього навчити дітей», «Про дотримання правил 
безпеки життєдіяльності під час зимових канікул» (Гладка В.М.); 

- 4 клас (23.12): «Підводимо підсумки за І семестр», круглий стіл «Чим 
відрізняється булінг від конфлікту?», «Як провести безпечні зимові 
канікули»; 

- 1 клас (23.12): лекторій для батьків «Родинно-сімейне виховання. 
Рекомендації для батьків у вихованні дитини», «Організація освітньої 
діяльності вдома», «Підводимо підсумки за І семестр». 

- 5 клас(23.12): лекторій для батьків «П’ятикласники та їх адаптація до 
процесу навчання», «Педагогічний практикум для батьків. Анкетування», 
«Підводимо підсумки за І семестр», «Як провести безпечні зимові канікули». 

29.12 - Учні 8-11 класів поринули у світ сучасної казки під назвою 
«Шер-Хан збирає друзів, або Новорічна вечірка в Тигрограмі», де головний 
герой, крутий блогер Шер-Хан, напередодні зустрічі Нового 2022 року, 
розкручує власну соцмережу ТИГРОГРАМ, запросивши усю світську богему 
джунглів на свою презентацію. Серед гостей – мавпа Банана, киця Багіра, 
весела Панда, левиця Лінда, ді джей папуга Йо, «айтішник» заєць Супермен, 
Тіктокери-Бички. Гумор, гарний настрій, цікаві та веселі художні номери, 
класна гра акторів зарядили позитивом усіх учасників та глядачів святкового 
дійства. 

Учні 1-4 класів взяли участь у «Новорічному квесті 2022», метою якого 
було дізнатися номер телефона Діда Мороза та запросити його на свято. 
Конверти з завданнями та підказками, ігри, вірші, пісні, танці, подарунки, 
яскраві емоції… Під час свята діти  зарядилися позитивною енергією й 
отримали нові враження. 

30.12 - Команди 5-7 класів Олексіївського ліцею взяли участь у 
тінейджер-квесті  "У пошуках ялинкових прикрас". Отримавши 
маршрутні листи пригод, учасники вирушили в чарівну новорічну подорож, 
відвідавши станції «Логічна», «Магічний квадрат», «Хіти Нового року», «В 
об’єктиві», «Художня», «Новорічна вікторина», «Сніговий снайпер», 
«Країнами і континентами». На кожній із них команди виконували завдання 
та отримували за це ялинкові прикраси для своєї ялинки. Свято подарувало 



дітям заряд бадьорості, масу позитивних емоцій, яскравих вражень та гарний 
новорічний настрій! 

29-30.12 – Усі здобувачі освіти Олексіївського ліцею отримали новорічні 
солодкі подарунки від компанії МАТРАПАК. 

30.12 – Керівник гуртка «Основи бібліотечно-бібліографічних знань. 
Палітурна справа» Сербіна В.А. разом з вихованцями створили відеоролик з 
привітанням«Українські традиції. Зі Святим вечором! З Різдвом 
Христовим!» 

31.12 – 09.01 – ЗИМОВІ КАНІКУЛИ                                                           ​  

31.12–Акція «Новорічна красуня».Сьогодні прикрасили зелену красуню, що 
росте на шкільному подвір’ї, ялинковими прикрасами, які виготовили учні 
1-11 класів. 

 

 

 


